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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
        H N.E. Αρκαδίας του ΚΚΕ καταγγέλλει τη νέα φορολογική ληστρική 
αφαίμαξη που επιχειρεί η κυβέρνηση στο εισόδημα των μικρομεσαίων 
αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών–εμπόρων κ.α, και στους εργαζόμενους, 
ενισχύοντας ταυτόχρονα με απροκάλυπτο τρόπο το μεγάλο κεφάλαιο.  
Ø Για άλλη μια φορά η κυβέρνηση της ΝΔ όπως έκανε και η προηγούμενη του 

ΠΑΣΟΚ προχωράει σε φορολογικές ρυθμίσεις που θίγουν τους μικρούς 
αυτοαπασχολούμενους επαγγελματίες - βιοτέχνες - εμπόρους.  

Ø Για άλλη μια φορά επιχειρούν να κλείσουν τις τρύπες του αντιλαϊκού 
φιλομονοπωλιακού προϋπολογισμού μειώνοντας το εισόδημα εκατοντάδων 
χιλιάδων αυτοαπασχολούμενων, την ίδια στιγμή που βιομήχανοι - εφοπλιστές 
- τραπεζίτες απολαμβάνουν τεράστιες φόρο-ελαφρύνσεις και φόρο-
απαλλαγές. 

Ø Επαναφέρουν το απαράδεκτο αυτόματο κλείσιμο των ανέλεγκτων υποθέσεων 
για την περίοδο 2000 - 2006 που αποτελεί κεφαλικό φόρο και μέσο 
εκβιασμού με το φόβο των ελέγχων.  

Ø Καταργούν τον ήδη απαράδεκτο χαμηλό αφορολόγητο όριο για να 
εισπράξουν πρόσθετους φόρους από το φτωχότερο κομμάτι των 
αυτοαπασχολούμενων.  

Ø Κοροϊδεύουν τον κόσμο ότι αντιμετωπίζουν τη φοροδιαφυγή. Ίδια και 
παρόμοια μέτρα έχουν εφαρμοστεί τα τελευταία 20 χρόνια από τις 
κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ και η φοροδιαφυγή συνεχώς αυξάνεται.  

          
     Η εργατική τάξη και οι μικρομεσαίοι απέναντί τους δεν έχουν μια «ανίκανη» 
κυβέρνηση, όπως παραπλανητικά ισχυρίζονται τα κόμματα του ευρωμονοδρόμου, 
αλλά μια κυβέρνηση που υπερασπίζεται και προωθεί την κερδοφορία και την 
ανταγωνιστικότητα του κεφαλαίου, τις στρατηγικές επιλογές της ΕΕ. 
     Ο μόνος δρόμος για να μην περάσουν τα νέα αντιλαϊκά μέτρα είναι να δεχθεί 
πλήγμα η αντιλαϊκή πολιτική μαζί με τους φορείς της. Να τιμωρηθούν αλύπητα τη 
ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, συνολικά τα κόμματα του ευρωμονοδρόμου και να ανατρέπουν 
οι συσχετισμοί  σε κοινωνικό και πολιτικό επίπεδο. Να τσαλακωθούν στην 
κυριολεξία όλα τα αντιλαϊκά σενάρια που προωθεί η πλουτοκρατία με τα φερέφωνά 
της.  
    Το ΚΚΕ είπε την αλήθεια στον Ελληνικό λαό. Προειδοποίησε  ότι η επιλογή του 
λιγότερο κακού είναι άκρως επικίνδυνη για τα δικαιώματά του. Δεν υπάρχει τρόπος 
και τα κέρδη της πλουτοκρατίας να προστατεύονται και τα λαϊκά δικαιώματα να μην 
θίγονται. Η μόνη διέξοδος είναι η κοινωνικοπολιτική συμμαχία όλων των λαϊκών 
στρωμάτων με τους εργαζομένους στη συγκρότηση ενός κοινού μετώπου που 
αποφασιστικά θα μάχεται για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ για την 
οικοδόμηση της δικής του εξουσίας της λαϊκής εξουσίας και οικονομίας.     
    Προϋπόθεση για αυτό είναι ένα πανίσχυρο ΚΚΕ. 
        


